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ПРОГРАММА

Международного круглого стола 

«Современные проблемы коррекционного образования, логопедии, педагогики и психологической помощи»

20 марта 2019 года

г. Луганск


ПРОГРАММА РАБОТЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КРУГЛОГО СТОЛА

20 марта 2019 года, среда
9.30-10.00 – регистрация участников Международного круглого стола (возле конференцзала,  корпус №1, второй этаж)

10.00-10.30 – открытие Международного круглого стола

10.30-13.30 – доклады участников Международного круглого стола

13.30-14.00 – прения, принятие резолюции

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КРУГЛОГО СТОЛА

20 марта 2019 года, среда

1. Медико-психолого-педагогическое сопровождение лиц с ОВЗ.

2. Актуальные проблемы логопедии в современном образовательном пространстве.

3. Проблемы и инновации в практической работе с детьми с ОВЗ.

4. Современные тенденции развития коррекционной педагогики и психологии.

5. Теоретические и прикладные аспекты подготовки дефектологов и логопедов к профессиональной деятельности.

Целью мероприятия является обсуждение современных тенденций в сфере специального и инклюзивного образования и перспективных направлений его развития; обмена практическим опытом и укрепления взаимодействия между государственными организациями различного ведомственного подчинения, осуществляющими образовательную деятельность и сопровождение лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью; развитие творческого потенциала специалистов, педагогов, ученых и студентов.

 
СОСТАВ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА
Сопредседатели оргкомитета:

Трегубенко Елена Николаевна, ректор ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», доктор педагогических наук, профессор;

Иванов Владимир Николаевич, ректор ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», доктор педагогических наук, профессор;

Артеменков Михаил Николаевич, и.о. ректора ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет», кандидат исторических наук, доцент.

Заместитель – Сорокина Галина Александровна, первый проректор ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», доктор педагогических наук, профессор. 

Члены оргкомитета:

Акиншева Ирина Петровна – директор Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», кандидат педагогических наук, доцент;

Черных Лариса Анатольевна – и.о. заведующего кафедрой дефектологии и психологической коррекции Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», кандидат психологических наук, доцент;

Рычкова Татьяна Аркадьевна – доцент кафедры дефектологии и психологической коррекции Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», кандидат медицинских наук, доцент.

Семенова Татьяна Николаевна – заместитель декана по научной и инновационной работе факультета дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук, доцент.

Романова Татьяна Владиславовна – заведующий кафедрой коррекционной педагогики факультета дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук, доцент.

Колодовская Елена Анатольевна – заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет», кандидат педагогических наук, доцент.
Секретарь оргкомитета – Замиралова Ольга Валентиновна, ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко».


ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО КРУГЛОГО СТОЛА 

«Современные проблемы коррекционного образования, логопедии, педагогики и психологической помощи» и приветствие участников
Цемкало Сергей Александрович – министр образования и науки Луганской Народной Республики

Малахова Светлана Анатольевна – министр труда и социальной политики Луганской Народной Республики
Кияшко Валентина Григорьевна – начальник управления образования Администрации города Луганска Луганской Народной Республики
Прядкина Анжелика Валентиновна – заместитель начальника управления образования Администрации города Луганска Луганской Народной Республики
Лелюх Ирина Анатольевна – главный специалист управления образования Администрации города Луганска Луганской Народной Республики
Трегубенко Елена Николаевна – ректор ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», доктор педагогических наук, профессор

Сорокина Галина Александровна – первый проректор ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», доктор педагогических наук, профессор

Акиншева Ирина Петровна – директор Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», кандидат педагогических наук, доцент
Черных Лариса Анатольевна – и.о. заведующего кафедрой дефектологии и психологической коррекции Института педагогики и психологии ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», кандидат психологических наук, доцент
Семенова Татьяна Николаевна – заместитель декана по научной и инновационной работе факультета дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук, доцент.

Романова Татьяна Владиславовна – заведующий кафедрой коррекционной педагогики факультета дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук, доцент. 
Колодовская Елена Анатольевна – заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет», кандидат педагогических наук, доцент

Кожанова Татьяна Михайловна – доцент кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук.

ДОКЛАДЫ 

1. МЕДИКО-ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ ЛИЦ С ОВЗ
«Некоторые аспекты социальной адаптации старших дошкольников с ОВЗ» Черных Лариса Анатольевна – к. психол. н., доцент, и.о. заведующего кафедрой дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Медико-психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья» Барабан Елена Владимировна – директор, Луганская Республиканская Психолого-медико-педагогическая комиссия.

«Роль семьи в системе ранней комплексной помощи детям с ОВЗ» Крылова Елена Викторовна – к. п. н., доцент кафедры специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»

«Адаптация детей с нарушениями слуха в современном обществе» Королева Елена Павловна – заместитель директора по воспитательной работе ГБОУ ЛНР «Луганская специальная (коррекционная)  общеобразовательная школа-интернат»

«Психолого-педагогическое сопровождение семей, воспитывающих детей с ОВЗ» Исаева Оксана Александровна – социальный педагог I категории ГУ ЛНР «Луганское общеобразовательное учреждение – учебно-реабилитационный центр №135», ГУ ЛНР «Луганское общеобразовательное учреждение – специализированная школа №1 имени профессора Л.М. Лоповка» 

«Особенности усвоения жестового языка глухими детьми в условиях семейного воспитания» Кожанова Татьяна Михайловна – к. п. н., доцент кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»

«Влияние личных качеств специалистов помогающих профессий на эффективность процесса» Чубова Ирина Ивановна – к.психол.н., доцент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

«Медицинский аспект СДВГ у детей на современном этапе» Рычкова Татьяна Аркадьевна – к.м.н., доцент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

«Особенности проявления гиперактивности у детей дошкольного и младшего школьного возраста» Плямина Ольга Владимировна – практический психолог ГУ ЛНР «Луганское общеобразовательное учреждение – учебно-реабилитационный центр № 135»
«Управление социально-педагогической деятельностью обще-образовательного учреждения для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Федотова Анастасия Евгеньевна – старший преподаватель кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»

«Психо-социальные аспекты помощи детям-подросткам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, связанной с военными действиями в регионе Донбасс» Ершова Ирина Борисовна – д.м.н., профессор, заведующий кафедры педиатрии с детскими инфекциями ГУ ЛНР «Луганский государственный медицинский университет имени Святителя Луки»
«Медико-психологическая помощь детям дошкольного возраста пострадавших в Луганске во время военных действий» Осипова Татьяна Федоровна – доцент кафедры педиатрии с детскими инфекциями ГУ ЛНР «Луганский государственный медицинский университет имени Святителя Луки»
«Последствия импринта военных действий на здоровье детей младшего школьного возраста» Глушко Юлия Витальевна – ассистент кафедры педиатрии с детскими инфекциями ГУ ЛНР «Луганский государственный медицинский университет имени Святителя Луки» 

«Актуальные аспекты психолого-педагогического сопровождения девиантного подростка» Кирмач Галина Анатольевна – к.п.н., доцент кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
2. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЛОГОПЕДИИ В СОВРЕМЕННОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ
«Цифровые продукты и интернет-ресурсы для логопедической работы детей с речеязыковыми расстройствами» Семенова Татьяна Николаевна – к. п. н., доцент кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»

«Развитие слухового восприятия у дошкольников с дизартрией на логоритмических занятиях» Иванова Наталья Викторовна – к. п. н., доцент кафедры специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»
«Особенности неговорящего ребенка: характеристика, обследование, направления и коррекционная работа с неговорящими детьми» Вишневская Алла Леонидовна, преподаватель ПЦК психолого-педагогических дисциплин ОП «Стахановский педагогический колледж им. Т. Шевченко»

«Развитие и коррекция речи аутичных детей» Есипова Наталья Викторовна – учитель высшей категории, старший учитель ГУ ЛНР «Луганское общеобразо-вательное учреждение – учебно-реабилитационный центр № 135»
«Современные подходы к коррекции сенсорной алалии у детей» Мордвина Любовь Николаевна – практический психолог ГУ ЛНР«Луганское дошкольное образовательное учреждение ясли сад комбинированного вида №77 «Цветик-семицветик»
«Логопедические заключения по международной классификации болезней и проблем, связанных со здоровьем» Чукарина Ирина Николаевна – ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Основные направления и содержание коррекционно-педагогической работы при моторной алалии» Марочко Алеся Александровна – ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Система работы по коррекции слоговой структуры слова у детей дошкольного возраста в условиях ДОУ» Смолякова Лариса Николаевна – учитель-логопед высшей категории ГБДОУ ЛНР «Детский сад-ясли комбинированного вида № 48 «Катюша» г. Алчевск

«Использование вестибулярных пластинок MUPPI в логопедической работе» Атаманова Юлия Сергеевна – ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

«Методика психолингвистического изучения нарушений устной речи у детей» Снежко Наталья Александровна – учитель-логопед ГУ ЛНР «Луганское дошкольное образовательное учреждение ясли-сад комбинированного вида №80 «Лучик»
«Использование дидактических игр при коррекции грамматического строя речи у детей старшего дошкольного возраста с ОНР III уровня» Таловерова Лариса Ивановна – к.м.н., доцент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко» 
3. ПРОБЛЕМЫ И ИННОВАЦИИ В ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ С ДЕТЬМИ С ОВЗ
«Лекотека как модель организации психолого-педагогической помощи семьям детей с ограниченными возможностями здоровья раннего возраста» Смирнова Ирина Вячеславовна – старший преподаватель кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева» 
«Современные тенденции исследования нарушений письма у детей и взрослых» Якушева Вероника Владимировна – к. п. н., доцент кафедры специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»

«Абилитация детей раннего возраста с нарушениями моторных функций по методу Войта-терапии» Лабезная Лариса Петровна – к. психол. н., старший преподаватель кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко» 
«Сенсорная интеграция в работе с детьми раннего возраста» Сапрыкина Елена Владимировна – к.п.н., доцент кафедры дошкольного образования ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

4. СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ И ПСИХОЛОГИИ

«Опыт работы по предупреждению и коррекции нарушения речи в процессе овладения русской речью как неродной» Гусева Татьяна Сергеевна – к. п. н., доцент кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»

«Система обучения детей с нарушениями слуха в условиях специальной школы-интерната» Овчинникова Татьяна Николаевна – заместитель директора по учебной работе  ГБОУ ЛНР «Луганская специальная (коррекционная)  общеобразовательная школа-интернат»
«Особенности использования развивающих игр В.В. Воскобовича в процессе интеллектуально-творческого развития детей дошкольного возраста» Самсонова Оксана Юрьевна – воспитатель-методист ГБДОУЛНРЯСОТ №13 «Сказка» г. Стаханова
«Использование мнемотехники на уроках чтения во вспомогательной школе» Замиралова Ольга Валентиновна – ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

«Инновационные подходы к преподаванию основ коррекционной педагогики» Полупан Юлия Владимировна – ассистент кафедры дефектологии и психологической коррекции ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
5. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРИКЛАДНЫЕ АСПЕКТЫ ПОДГОТОВКИ ДЕФЕКТОЛОГОВ И ЛОГОПЕДОВ К ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

«Деонтологические аспекты формирования профессиональных компетенций у будущих учителей-логопедов» Колодовская Елена Анатольевна – к. п. н., доцент, зав. кафедрой специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»
«Дидактическое стимулирование профессионального самоопределения студентов-дефектологов» Меженцева Галина Николаевна – к. п. н., доцент кафедры специальной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»
«Формирование профессиональных компетенций у студентов – будущих дефектологов в процессе преподавания педагогических дисциплин» Романова Татьяна Владиславовна – к. п. н., доцент кафедры коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева»

«Духовно-нравственные основы подготовки дефектологов и логопедов к профессиональной деятельности» Чеботарева Ирина Владимировна – к.п.н., доцент, и.о. зав. кафедры дошкольного образования ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»

«Психологический тренинг как форма подготовки специалиста в области коррекционной педагогики» Турянская Ольга Федоровна – д.п.н., профессор кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Педагогическое сопровождение самоорганизации магистрантов в личностно-профессиональном развитии» Малькова Марина Александровна – к.п.н., доцент, и.о. заведующего кафедрой педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Педагогические технологии формирования эстетического мировосприятия студентов в социокультурном пространстве университета» Кондратенко Анна Павловна – к.п.н., доцент кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Развитие коррекционной педагогики: историко-педагогический анализ» Вербовский Александр Владимирович – к.п.н., доцент кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Проблема подготовки педагогических кадров к инновационной деятельности» Михайлова Ирина Владимировна – ассистент кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Профессионально ориентированные электронные дидактические ресурсы как средство формирования информационной культуры студентов колледжа» Будник Нина Владимировна – старший преподаватель кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
«Ретроспективный анализ проблемы развития инноваций в профессионально-педагогической деятельности» Долженко Юлия Сергеевна – магистрант кафедры педагогики ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко»
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